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COMPLEMENTARY FEED FOR PIGEONS
AANVULLEND DIERVOEDER VOOR DUIVEN

ALIMENT COMPLÉMENTAIRE POUR PIGEONS
ERGÄNZUNGSFUTTERMITTEL FÜR TAUBEN

UZUPEŁNIAJACY PRODUKT ZYWIENIOWY DLA GOŁEBI
TILSKUDFODER TIL DUER

COMPOSITION / SAMENSTELLING / ZUSAMMENSETZUNG / SKŁAD / SAMMENSÆTNING : Beetroot juice, Maltodextrin, 
Dextrose, Trimagnesium citrate, Sodium benzoate / Rodebietensap, Maltodextrine, Dextrose, Trimagnesiumcitraat, Natriumbenzoaat 
/ Jus de betterave, maltodextrine, dextrose, citrate de trimagnésium, benzoate de sodium / Rote-Bete-Saft, Maltodextrin, Dextrose, 
Trimagnesiumcitrat, Natriumbenzoat / Sok z buraków, Maltodekstryna, Dekstroza, Cytrynian trimagnezu, Benzoesan sodu / 
Rødbedejuice, Maltodextrin, Dextrose, Trimagnesiumcitrat, Natriumbenzoat
ANALYTICAL COMPONENTS / ANALYTISCHE BESTANDDELEN / CONSTITUANTS ANALYTIQUES / ANALYTISCHE 
BESTANDTEILE / ZAWARTOSC SKŁADNIKÓW ANALITYCZNYCH / ANALYTISK KOMPONENTER : Moisture / Vocht / 
Humidité / Feucht / Wilgotnosc / Vandindholdet: 76,40%, Crude protein / Ruw eiwit / Protéines brutes / Rohprotein / Białko surowe 
/ Råprotein: 9,77%, Crude fat / Ruw vet / Matières grasses brutes / Rohfett / Tłuszcz surowy / Råfedt: 0,00%, Crude ash / Ruwe as / 
Cendres brutes / Rohasche / Popiół surowy / Råaske: 0,25%, Crude cellulose / Ruwe celstof / Cellulose brute /Rohzellulose / Włókno 
surowe / Træstof: 0,00%, Sodium / Natrium / Sód: 0,08%, Lysine / Lysin / Lizyna: 0,00%, Methionine / Methionin / Metionina: 0,00%
NUTRITIONAL ADDITIVES / NUTRITIONELE TOEVOEGINGSMIDDELEN / ADDITIFS NUTRITIONELS / 
ERNÄHRUNGSPHYSIOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / DODATKI DIETETYCZNE / TILSÆTNINGSSTOFFER MED 
ERNÆRINGSMÆSSIGE EGENSKABER/KG : L-Carnitine (3a910) : 74.250 mg, L-Histidine (3c352) : 25.000 mg
TECHNOLOGICAL ADDITIVES / TECHNOLOGISCHE TOEVOEGINGSMIDDELEN /ADDITIFS TECHNOLOGIQUES / 
TECHNOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / DODATKI TECHNOLOGICZNE / TEKNOLOGISKE TILSÆTNINGSSTOFFER /KG : Formic acid, 
mierenzuur, acide méthanoïque, Ameisensäure, Kwas mrówkowy, Myresyre (1k236) : 0,252 mg, Propionic acid, propionzuur, acide propanoïque, 
Propionsäure, Kwas propionowy, Propionsyre (1k280) : 0,175 mg, Potassium sorbate / Kaliumsorbaat / Sorbate de potassium / Kaliumsorbat / 
Sorbinian potasu (1k202): 2.000 mg, Citric acid, citroenzuur, acide citrique, Zitronensäure, Kwas cytrynowy, Citronsyre (1a330) : 9.900 mg
SENSORY ADDITIVES / SENSORIËLE TOEVOEGINGSMIDDELEN / ADDITIFS SENSORIELS / SENSORISCHE ZUSATZSTOFFE / 
DODATKI SENSORYCZNE / SENSORISKE TILSÆTNINGSSTOFFER /KG : Beta-alanine (2b17001) : 1.500 mg

Keep product cool and dry. Use for up to 5 months after opening. Close after use. Shake before use. Best before / lot number: see packaging
Koel en droog bewaren. Gebruiken tot 5 maanden na openen. Sluiten na gebruik. Schudden voor gebruik. Ten minste houdbaar tot / lot: zie verpakking
À conserver au frais et au sec. À utiliser dans les 5 mois suivant l’ouverture de l’emballage. Bien refermer après emploi. Secouer avant l’emploi. 
À utiliser de préférence avant / lot : voir emballage.
Kühl und trocken lagern. 5 Monate nach dem Öffnen verwenden. Nach Verwendung schließen. Vor der Verwendung schütteln. 
Mindestens haltbar bis / Charge: Siehe Verpackung
Przechowywac w chłodnym i suchym miejscu. Po otwarciu zuzyc w ciagu 5 miesiecy. Zamknac po uzyciu. Wstrzasnac przed uzyciem. 
Najlepiej zuzyc przed/ partia: patrz opakowanie
Opbevares køligt og tørt. Holdbart indtil 5 måneder efter åbning. Luk efter brug. Rystes før brug. Mindst holdbart til / parti: se emballage
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WEEKLY TABLES / WEEKTABELLEN 
TABLEAU HEBDOMADAIRE / WOCHENTABELLE

TABELĄ TYGODNIOWĄ / UGENTLIGE TABEL

PURE POWER FROM NITRATE-RICH BEETROOT AND CARNITINE COMBINED WITH AMINO ACIDS.   
PREVENTS LACTIC ACID FORMATION AND MUSCLE CRAMPS. THIS UNIQUE COMBINATION UNITES POWERFUL 
COMPONENTS ESSENTIAL FOR BOTH RECOVERY AND CONSTRUCTION IN ONE PRODUCT.
INSTRUCTIONS: Dosage: 3 ml per litre of drinking water or per kg of food. Consult the advisory weekly table per season for an optimal frequency.
The simultaneous use of different organic acids or their salts is contraindicated where one or more of them is used at or near the maximum permitted content.

PURE KRACHT UIT NITRAATRIJKE RODE BIETEN EN CARNITINE IN COMBINATIE MET AMINO-ZUREN.    
VERHINDERT MELKZUURVORMING EN  SPIERKRAMPEN. DEZE UNIEKE COMBINATIE VERENIGT IN ÉÉN 
PRODUCT KRACHTIGE COMPONENTEN ESSENTIEEL VOOR ZOWEL HERSTEL ALS OPBOUW. 
GEBRUIKSAANWIJZING: Dosis: 3 ml per liter drinkwater of per kg voer. Raadpleeg de advies weektabel per seizoen voor een optimale frequentie. 
Het gelijktijdige gebruik van verschillende organische zuren of zouten daarvan is gecontra-indiceerd wanneer een of meer daarvan aan of nabij het maximaal toegestane gehalte worden gebruikt.

LA PUISSANCE PURE DE LA BETTERAVE RICHE EN NITRATES ET DE LA CARNITINE EN COMBINAISON AVEC DES ACIDES 
AMINÉS.  EMPÊCHE LA FORMATION D’ACIDE LACTIQUE ET LES CRAMPES MUSCULAIRES. CETTE COMBINAISON UNIQUE COMBINE 
DES COMPOSANTS PUISSANTS ESSENTIELS À LA FOIS À LA RÉCUPÉRATION ET À LA RECONSTRUCTION EN UN SEUL PRODUIT.
MODE D’EMPLOI: Dosage : 3 ml par litre d’eau de boisson ou par kg d’aliment. 
Consultez le tableau hebdomadaire recommandé par saison pour une fréquence optimale.
L’utilisation simultanée de différents acides organiques ou de leurs sels est contreindiquée lorsqu’un ou plusieurs d’entre eux sont utilisés à la teneur maximale autorisée ou à une teneur proche de celle-ci.

PURE POWER AUS NITRATREICHER ROTER BETE UND CARNITIN IN KOMBINATION MIT AMINOSÄUREN.  
VERHINDERT DIE BILDUNG VON MILCHSÄURE UND MUSKELKRÄMPFE. DIESE EINZIGARTIGE KOMBINATION VEREINT LEISTUNGSSTARKE 
KOMPONENTEN, DIE SOWOHL FÜR DIE GENESUNG ALS AUCH FÜR DEN WIEDERAUFBAU UNERLÄSSLICH SIND, IN EINEM PRODUKT.
VERWENDUNGSHINWEISE: Dosierung: 3 ml pro Liter Trinkwasser oder pro kg Futter. 
Die optimale Häufigkeit finden Sie in der empfohlenen Wochentabelle pro Saison.
Die gleichzeitige Verwendung verschiedener organischer Säuren oder ihrer Salze ist kontraindiziert, wenn für eine(s) oder mehrere davon der zulässige Höchstgehalt erreicht oder nahezu erreicht ist.

CZYSTA MOC Z BURAKÓW BOGATYCH W AZOTANY I KARNITYNĘ W POŁĄCZENIU Z AMINOKWASAMI. 
ZAPOBIEGA TWORZENIU SIĘ KWASU MLEKOWEGO I SKURCZOM MIĘŚNI. TO UNIKALNE POŁĄCZENIE ŁĄCZY W 
JEDNYM PRODUKCIE POTĘŻNE SKŁADNIKI NIEZBĘDNE ZARÓWNO DO REGENERACJI, JAK I REKONSTRUKCJI.
STOSOWANIE: Dawkowanie: 3 ml na litr wody pitnej lub na kg karmy. 
Aby uzyskać optymalną częstotliwość, zapoznaj się z zalecaną tabelą tygodniową na sezon.
Jednoczesne stosowanie róznych kwasów organicznych lub ich soli jest przeciwwskazane, jezeli co najmniej jeden lub jedna z nich sa stosowane na poziomie równym maksymalnej 
dozwolonej zawartosci lub do tego poziomu zblizonym.

REN KRAFT FRA NITRATRIGE RØDBEDER OG CARNITIN I KOMBINATION MED AMINOSYRER.    
FORHINDRER MÆLKESYREDANNELSE OG MUSKELKRAMPER. DENNE UNIKKE KOMBINATION KOMBINERER 
KRAFTFULDE KOMPONENTER, DER ER AFGØRENDE FOR BÅDE GENOPRETNING OG GENOPBYGNING I ÉT PRODUKT.
BRUGSANVISNING: Dosis: 3 ml pr. liter drikkevand eller pr. kg mad. Se den anbefalede ugentlige tabel pr. sæson for optimal frekvens.
Samtidig anvendelse af forskellige organiske syrer eller deres salte er kontraindiceret, hvis en eller flere af dem anvendes ved eller tæt på det maksimalt tilladte indhold.
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